

			
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ		Κιλκίς 12/5/2022 Αρ. Πρωτ.:9303	
Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Σ. Παπαδοπούλου – Δ. Βαφείδης 2341 352 144 – 142 2341 352 141 dimi.vafei@dhmoskilkis.gr www.e-kilkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (6^η / 2022)
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, που θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα, στις **16 Μαΐου 2022**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:00**, για συζήτηση και απόφαση για τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος & Αναμόρφωση [4η] Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Δήμου Κιλκίς, οικ. έτους 2022 ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 2ο	Έγκριση για την αναγκαιότητα θέσης σε κυκλοφορία του Λ.Ι.Χ. μεταφοράς ατόμων με Αναπηρία ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Τμήμα Διαχείρισης & Συντ/σης Οχημάτων
Θέμα 3ο	Έγκριση Πρωτοκόλλου καταστροφής παγίων για αντικείμενα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού χωρίς αξία ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές τμήμα τεχνολογιών, πληροφορικής
Θέμα 4ο	Καθορισμός αριθμού θέσεων Μαθητείας για μαθητευόμενους των ΕΠΑΣ του Ο.Α.Ε.Δ. 2022 - 2023 (ΕΠΑ.Σ. του Ο.Α.Ε.Δ.) ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
Θέμα 5ο	Καθορισμός αριθμού θέσεων Μαθητείας στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. κατά το σχολικό έτος 2022 - 2023 (πρακτική άσκηση μαθητών του 1ου ΕΠΑ.Λ & 2ου ΕΠΑ.Λ κατά το σχολικό έτος 2022-2023 στο Δήμο Κιλκίς) ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
Θέμα 6ο	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης, κατά χρήση, Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Κιλκίς ως έδρα αγώνων και προπονήσεων σε Αθλητικούς Συλλόγους και Σωματεία του Δήμου Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές Τμήμα Αθλητισμού, Νέας Γενιάς, Εθελοντισμού, Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης
Θέμα 7ο	Διαπίστωση αναγκαιότητας Ονοματοδοσίας οδών οικισμού Πεδινού ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές τμήμα Πολιτικών Οργάνων
Θέμα 8ο	Αξιοποίηση του ιαματικού φυσικού πόρου Γιάννες του Δήμου Κιλκίς και των εγκαταστάσεων που συνεχονται με αυτόν ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές τμήμα Πολιτισμού & Τουρισμού
Θέμα 9ο	Έγκριση της υπ. αριθ. 29/2022 απόφασης του Δ.Σ της ΔΕΥΑΚ περί "Συγκρότησης επιτροπής εξέτασης αιτημάτων δημοτών για μείωση λογαριασμών ύδρευσης και αποχέτευσης" ΕΙΣΗΓΗΣΗ: ΔΕΥΑΚ
Θέμα 10ο	Έκδοση ψηφίσματος υπέρ της Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών όπλων. ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές τμήμα Πολιτικών Οργάνων

Για τους συμμετέχοντες στη Συνεδρίαση είναι υποχρεωτική η χρήση προστατευτικής μάσκας και θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ